

ERRATA

In the Letter to the Editor by Trka et al, entitled "No Evidence for MLL/AF4 Expression in Normal Cord Blood Samples," which appeared in the February 1, 1999 issue (Vol 93, No 3, pp 1106-1107), a correction should be noted. The name J. Horák should have been included in the list of authors. The correct list of authors is as follows: J. Trka, J. Zuna, O. Hrušák, K. Michalová, K. Mužíková, M. Kalinová, J. Horák, and J. Starý.

In the article by Stadler et al, entitled, "Prospective Randomized Multicenter Clinical Trial on the Use of Interferon α -2a Plus Acitretin Versus Interferon α -2a Plus PUVA in Patients With Cutaneous T-Cell Lymphoma (CTCL) Stages I and II," which appeared in the November 15, 1998 issue (Vol 92, No. 10, pp 3578-3581), a correction should be noted. The author list was incorrect and should read as follows: R. Stadler, H.G. Otte, B.M. Henz, P. Kühl, T. Zwingers, Ch. Willers, and W. Sterry.

In the article by Thorelli, Kaufman, and Dahlback, entitled "Cleavage of Factor V at Arg 506 by Activated Protein C and the Expression of Anticoagulant Activity of Factor V," which appears in the current issue on pages 2552 through 2558, a correction should be noted. This paper should be classified under the "Hemostasis, Thrombosis, and Vascular Biology" section and not the "Hematopoiesis" section as listed.

In the article by Kashiwagi et al, entitled "A Mutation in the Extracellular Cysteine-Rich Repeat Region of the β_3 Subunit Activates Integrins $\alpha_{IIb}\beta_3$ and $\alpha_{\nu}\beta_3$," which appears in the current issue on pages 2559 through 2568, a correction should be noted. This paper should be classified under the "Hemostasis, Thrombosis, and Vascular Biology" section and not the "Hematopoiesis" section as listed.